

Capitán Sandoval Cae en Guatemala

En territorio guatemalteco fue capturado el capitán Francisco Emilio Mena Sandoval, el lunes en la noche, después que ordenó a sesenta soldados de la Segunda Brigada de Infantería, de Santa Ana hacer fuego contra sus propios compañeros militares, por lo que es acusado de traición a la Fuerza Ar-

mada. De acuerdo a los informes, Mena Sandoval le abrió la puerta de ese cuartel a cinco "sujetos extraños", entre ellos se supo que iba el coronel Adino Vladimir Cruz, que recientemente fue dado de baja y pidió refugio en México. Eso ocurrió el sábado en la tarde.

A los cinco sujetos se les vistió de soldados de esa Brigada y luego incendiaron un almacén de armamento bélico. Algunos informes detallan que posteriormente le dieron muerte al segundo jefe del Cuartel, Cnel. Manuel Alonso Valdez.

Más adelante, el capitán

Mena Sandoval formó a su compañía compuesta por sesenta hombres y les ordenó seguirle. Versiones militares dan cuenta de que toda la noche del sábado, domingo y parte del lunes lucharon contra las fuerzas militares.

Autoridades del mencionado cuartel tuvieron

datos de que el capitán acusado de traición con sus soldados iba camino a territorio guatemalteco y dieron aviso a las autoridades de aquel país, por lo que se presume que los esperaban.

Se supo ayer que los soldados se internaron en Guatemala y se hicieron

pasar por tropas leales al gobierno salvadoreño, y en esa forma llegaron hasta una guarnición de la localidad de Mita, a unos 14 kilómetros del territorio guatemalteco. Allí solicitaron ayuda consistente en municiones. Como ya

—Favor pase a la página 17.

Toma Posesión el Nuevo Presidente de la ANTEL

Hacer una administración con honestidad en beneficio de los intereses de la colectividad, prometió el nuevo Presidente de ANTEL, coronel Nicolás Carranza, en momentos después de haber sido juramentado como tal por el Ing. José Napoleón Duarte.

El coronel Carranza, ex-Subsecretario de Defensa, llega a ocupar la vacante dejada por el coronel e ingeniero Roberto Esteban Santos, que pasó a otro cargo dentro de la Fuerza Armada.

El Ing. Duarte, al momento de la juramentación, recordó al coronel Carranza la decisión de hacer un gobierno de austeridad pero también de justicia social, en beneficio de los sectores menos favorecidos.

UNA ADMINISTRACION HONESTA

El coronel Carranza, por su parte, al agradecer la confianza en él depositada por el gobierno, recordó que ya antes estuvo en esa Administración como gerente, lo que le hace un tanto familiar con el personal y con sus funciones. Además, dijo, "como ha sido nuestra norma, prometemos austeridad y todo nuestro esfuerzo en beneficio de un gobierno sano y digno del procedimiento que la Junta ha definido".

El nuevo funcionario fue felicitado por el Ing. Duarte por sus palabras, las que rogó hacer del conocimiento público. Para la tarde se esperaba la juramentación de la Corte Suprema de Justicia y de otros presidentes de entes autónomos.



ENFRENTAMIENTOS EN SAN MIGUEL

Desde San Miguel se reportó que el lunes por la tarde, elementos terroristas provocaron desórdenes en esa ciudad, pero fueron repelidos por las autoridades.

Los elementos facciosos se refugiaron en unas zonas montañosas, donde lograron disparar unas horas más, hasta huir después.

TERRORISTAS EN COLONIAS

Ayer al mediodía, se dijo que elementos izquierdistas trataron de crear confusión en la Colonia Guadalupe, de esta capitaneada.

—Favor pase a la página 29.



PRESIDENTE DE ANTEL. El coronel Nicolás Carranza fue juramentado por el Presidente Duarte como Presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL. Prometió una administración honesta en beneficio de los usuarios del servicio.

Consejo de Guerra para 3 Militares Desertores

El Ejército podría abrir un juicio sumario contra los militares desertores que se pasaron al lado de los insurgentes, dijeron ayer fuentes castrenses.

Como se ha informado, tres militares han resultado implicados en los últimos días en actos relacionados con la subversión: El coronel Adino Vladimir Cruz, el capitán Francisco Emilio Mena Sandoval y últimamente el coronel Bruno Navarrete.

Al capitán Mena Sandoval se le acusa también de la muerte de su superior, el teniente coronel Manuel Alonso Valdez, ejecutivo, (segundo jefe) de la Segunda Brigada, con sede en

Santa Ana.

Una fuente de Defensa dijo ayer a los periodistas que diversos mandos militares han estado pidiendo al alto mando que ordene la apertura del informativo contra los referidos militares, argumentándose que el caso del capitán Mena Sandoval es el más grave que registra la historia militar de El Salvador, por cuanto nunca, dijeron, un superior había sido asesinado por un subordinado.

Podrían ser Degradados

Como media previa al juicio de guerra, se indicó, y dada la gravedad del caso, tanto el coronel Cruz

como el capitán Mena Sandoval podrían ser degradados, como un acto público de desagravio a la Fuerza Armada, ya que ellos rompieron su juramento de soldados que hicieron ante el pabellón Nacional cuando dijeron "obedecer al superior que les mandaría aun a costa de su propia vida".

De ser degradados también sería este de los raros casos que registra la historia de El Salvador.



HERIDO. Periodista John Hogland, de UPI, herido por una mina dejada por los guerrilleros en una vía cerca de Aguilares.



PIDEN INFORMACION. Continuos son los grupos de personas que llegan a la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales, a pedir información sobre parientes suyos desaparecidos, con la esperanza de hallarlos hospitalizados. En el Hospital han cambiado el horario de emergencias para favorecer a usuarios y empleados, según se informó.

Inspectores Comprueban Asistencia de Empleados

Inspectores del Ministerio de Trabajo pudieron constatar ayer que el ciento por ciento de empleados y trabajadores de San Salvador se presentaron a cumplir con sus obligaciones.

De acuerdo a los informes que recabaron en la industria, comercio, pequeños talleres y otros centros de productividad, el personal asistió normalmente. Indicaron los inspectores que en algunos sitios de trabajo se observó que algunos trabajadores llegaron con un poco de retraso, pero ello se debió a que los buses urbanos no prestaron servicio durante

las primeras horas del día. Refieren los inspectores que el "tren" de producción fue igual a cualquier día de la semana. Las visitas las realizaron durante la mañana y su informe lo entregaron al medio día a los titulares de Trabajo.

Cuarenta inspectores, aproximadamente, fueron los encargados de obtener la información con los jefes de personal de las empresas privadas, lo mismo que en las instituciones de gobierno, entidades autónomas y semi autónomas y con los propietarios de comercios y talleres pequeños del área metropolitana.

EMPLEADOS SE TRASLADAN POR DIVERSOS MEDIOS

Desde las cinco de la mañana (4 a.m. hora antigua), se observaron por diversos rumbos de la capital grandes cantidades de personas que se trasladaban a sus empleos utilizando diversos medios de transporte. Algunos iban en pick ups, en microbuses, vehículos particulares, motocicletas y bicicletas. Ni el frío ni la falta de buses urbanos los detuvo para presentarse a recibir el turno de trabajo de las seis de la mañana.

Corresponsal Extranjero Muere Víctima de Mina

El periodista sudamericano Ian Mates, de 24 años, camarógrafo del servicio de televisión de la agencia norteamericana UPI, murió ayer en una clínica privada de esta capital.

Mates, juntamente con el fotógrafo John Howland, resultó lesionado el lunes en la mañana en las afueras de Aguilares, unos treinta y dos kilómetros al Norte de San Salvador, cuando su automóvil pasó sobre una mina que dejó sobre una mina que pasaron a

un centro asistencial particular donde Mates murió ayer. Mates era originario de Johannesburgo, Sur Africa, hijo de los señores Fran Mates y Mamir Mates, residentes en ese lugar. Tenía muchos años de trabajar para la agencia UPI y era 2º o tercer viaje que hacía a San Salvador, a cubrir informaciones para el servicio de televisión. Se hospedaba en el Hotel Camino Real, donde gozaba de especial simpatía. Ayer había consternación entre los enviados especiales de las agencias que cubren informaciones para diversos medios extranjeros.

El Gobierno también expresó su pena por el accidente del apreciable corresponsal.